

ROMÂNIA



4022A 3445B

Nr. 2889

București 24.01.2008

MINISTERUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Doamnei deputat Monalisa Gălteanu

4022A M,
3445B - PM

Stimată doamnă deputat,

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.4022A/2007, prin care faceți referire la o presupusă ofertă de acordare unei persoane fizice, în compensare pentru un teren ce nu a putut fi restituit în natură, a terenului Colegiului Național „Ștefan Velovan” din Craiova, demers ce ar fi fost inițiat, fără respectarea prevederilor legale incidente domeniului, de către Primăria municipiului Craiova, vă comunicăm următoarele:

Persoana la care faceți referire în întrebare a formulat, în temeiul Legii nr.10/2001, o notificare prin care a solicitat restituirea unei suprafețe de teren de 5026 mp situat pe strada Calea Severinului nr.43, municipiul Craiova.

Primarul municipiului Craiova a soluționat notificarea emițând o dispoziție prin care a respins cererea de restituire în natură întrucât pe respectivul teren au fost realizate investiții (a fost lărgită str. Nicolae Titulescu, s-au construit blocuri de locuințe) și a propus acordarea de măsuri reparatorii în condițiile Titlului VII din Legea nr.247/2005, cu modificările și completările ulterioare. Dosarul a fost transmis spre competentă soluționare Comisiei Centrale pentru acordarea despăgubirilor.

Fosta proprietară a terenului revendicat a solicitat instanței de contencios administrativ anularea dispoziției primarului municipiului Craiova, motivând că Primăria municipiului Craiova are la dispoziție teren pe care îl poate acorda în compensare. A fost indicat, în acest sens, cu titlu exemplificativ, terenul pe care îl are la dispoziție Colegiul Național „Ștefan Velovan” și terenul pe care îl are la dispoziție Colegiul Gheorghe Chițu, arătându-se, totodată, în acțiunea formulată la instanța de judecată, că în Craiova există unități școlare care pot să-și desfășoare activitatea cu mult mai puțin teren.

Termenul de judecată este stabilit pentru data de 30 ianuarie 2008, la Tribunalul Dolj. Cazul urmează a fi soluționat, potrivit competenței, de către instanța de judecată.

Cu deosebită stimă,

MINISTRUL INTERNELOR ȘI REFORMEI ADMINISTRATIVE



Cristian DAVID

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60
Piața Revoluției, nr.1A, sector 1, C.P.010086
RO - București